



CORRIGENDUM

Notice. An Unpublished Inscription from the Fort of Ahmadnagar – CORRIGENDUM

Pushkar Sohoni and William Kwiatkowski

<https://doi.org/10.1017/S1356186319000452>, Published by Cambridge University Press, 5 November 2019.

The authors apologise for the misspelling of the second author's name, on the first and last pages of the article. His name should be Will Kwiatkowski.

In addition, on the last page the author's location was wrongly given as Washington DC but should have been Berlin.

Reference

Pushkar Sohoni and William Kwiatkowski, Notice. An Unpublished Inscription from the Fort of Ahmadnagar, *Journal of the Royal Asiatic Society*. Published by Cambridge University Press, 5 November 2019. doi:10.1017/S1356186319000452

Cite this article: Sohoni P, Kwiatkowski W (2025). Notice. An Unpublished Inscription from the Fort of Ahmadnagar – CORRIGENDUM. *Journal of the Royal Asiatic Society* 1–1. <https://doi.org/10.1017/S1356186324000543>

© The Author(s), 2025. Published by Cambridge University Press on behalf of The Royal Asiatic Society